



## **Руководитель общественной организации подозревается в растрате бюджетных денег**

Следственным отделом по Ворошиловскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении председателя правления одной из общественных организаций. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, между общественной организацией и государственным учреждением Волгоградской области «Центр занятости населения» были заключены договоры на трудоустройство лиц с ограниченными возможностями. С целью обеспечения работников такой категории компьютерами и оргтехникой из бюджета было выделено более 250 тысяч рублей. Почти треть от этой суммы подозреваемый потратил по своему усмотрению, на цели, не связанные с оснащением рабочих мест для инвалидов.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы результаты проверки, проведенной прокуратурой Ворошиловского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1143005>